
 
 

Z Á P I  S N I  C A 
         

zo zasadnutia Rady pre habilitačné  konanie a inauguračné konanie  
pre študijný odbor 8.  ekonómia a manažment  

Fakulta sociálno -ekonomických vzťahov TnUAD v  Trenčíne  
zo dňa 07.11.2024 
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        1053/D/FSEV/2024-002  

 

Prítomní:  

prof. PhDr. Zoltán Rózsa, PhD., doc. Ing. Jozef Habánik, PhD., doc. Ing. Magdaléna Tupá, PhD., Ing. 

Laura Chorvátová - tajomník  

 

Hostia: Ing. Eva Ivanová, CSc. 

 

Ospravedlnení: -- 

  

 

PROGRAM: 

1. Kontrola uznesení zo zasadnutia z 30.09.2024 

2. Prerokovanie pripomienok z prvotného posúdenia RVH súboru dokumentov k žiadosti o 

akreditáciu habilitačného konania a inauguračného konania v odbore manažment priradeného 

k študijnému odboru 8. ekonómia a manažment (Opis habilitačného konania a inauguračného 

konania, Kritériá na získanie titulu docent na FSEV  TnUAD v Trenčíne, Kritériá na získanie 

titulu profesor na FSEV TnUAD v Trenčíne, Vnútorná hodnotiaca správa, VUPCH osôb 

zodpovedných za habilitačné konanie a inauguračné konanie, VTC k publikáciám osôb 

zodpovedných za habilitačné a inauguračné konanie).  

3. Diskusia 

 

 

Bod č. 1/ Kontrola uznesení zo zasadnutia z 11.09.2024 

prof. PhDr. Zoltán Rózsa, PhD. – otvoril zasadnutie a privítal prítomných na zasadnutí Rady pre HK a 

IK (ďalej len Rada pre HK a IK) a konštatoval, že uznesenia z ostatného zasadnutia boli splnené. 

 

Bod č. 2/ Prerokovanie pripomienok z prvotného posúdenia RVH súboru dokumentov k žiadosti o 

akreditáciu habilitačného konania a inauguračného konania v odbore manažment priradeného k 

študijnému odboru 8. ekonómia a manažment (Opis habilitačného konania a inauguračného 

konania, Kritériá na získanie titulu docent na FSEV  TnUAD v Trenčíne, Kritériá na získanie titulu 

profesor na FSEV TnUAD v Trenčíne, Vnútorná hodnotiaca správa, VUPCH osôb zodpovedných za 

habilitačné konanie a inauguračné konanie, VTC k publikáciám osôb zodpovedných za habilitačné 

konanie a inauguračné konanie).  

 

Predložený súbor dokumentov bol bez pripomienok.  

Posudzovatelia odporučili počkať na vydanie nových Štandardov pre habilitačné konanie a inauguračné 

konanie a prípadné zmeny zapracovať. Zároveň odporučili zmenu odboru habilitačného konania 

a inauguračného konania z „manažment“ na odbor habilitačného konania a inauguračného konania 

„ekonómia a manažment“. 

Rada HK a IK preštudovala nové Štandardy pre habilitačné konanie a inauguračné konanie zo dňa 

17.10.2024 a konštatovala, že zmeny sa pripravených materiálov nedotkli. 

Vo veci zmeny odboru habilitačného konania a inauguračného konania v súlade s uznesením č. 4 / 

10.10.2024 Vedeckej rady FSEV TnUAD v Trenčíne rada pre HK a IK rozhodla, že odbor habilitačného 

konania a inauguračného konania rozšíri na „ekonómiu a manažment“. 

V súlade s rozhodnutím boli dokumenty k žiadosti o akreditáciu habilitačného konania a inauguračného 

konania upravené na „habilitačné konanie a inauguračné konanie v odbore ekonómia a manažment, 

priradené k študijnému odboru 8. ekonómia a manažment“. 
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Bod č. 3/ Diskusia 

prof. PhDr. Zoltán Rózsa, PhD. – poďakoval prítomným členom za účasť a ukončil zasadnutie. 

 

 

 

 

 

V Trenčíne,  07.11.2024 

 

 

 

Zapísala:      Predseda Rady pre HK a IK: 

Ing. Laura Chorvátová, v.r.                        prof. PhDr. Zoltán Rózsa, PhD., v.r. 
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 Príloha 1:  

 

Minimálne kritériá na získanie titulu docent a profesor na Fakulte sociálno-ekonomických 

vzťahov  TnUAD v Trenčíne v odbore habilitačného konania a inauguračného konania 

EKONÓMIA A MANAŽMENT 

 

 

Študijný odbor, ku ktorému je odbor habilitačného konania a inauguračného konania (HK a IK) 

priradený: 8. ekonómia a manažment 

 

Súčasť: Fakulta sociálno-ekonomických vzťahov na TnUAD v Trenčíne  
 

HODNOTENIE PEDAGOGICKEJ ČINNOSTI     

A. Vzdelávania činnosť a tvorba študijných materiálov docent profesor 

A_1 akademická hodnosť PhD. (rok získania)     

A_2 vedecko-pedagogická hodnosť docent (rok získania) ―   

A_3 Pedagogická činnosť na VŠ (pedagogické pôsobenie uchádzača na 
na VŠ v študijnom odbore ekonómia a manažment - počet rokov)1 

5 rokov po 
získaní PhD. 

3 roky po 
získaní doc. 

A_4 Vedenie úspešne ukončených záverečných prác na prvom a 
druhom stupni štúdia (počet) 

10 20 

A_4_1 Vedenie úspešne ukončených záverečných prác na druhom 
stupni štúdia (počet) 

5 10 

A_5 Autorstvo učebnice pre vysoké školy (počet/AH)2 1 (3AH) 1 (3AH) 

A_6 Autorstvo skrípt alebo učebných textov (počet/AH)3 1 (3AH) 2 (6AH) 

HODNOTENIE VEDECKEJ A VÝSKUMNEJ ČINNOSTI     

B. Vedeckovýskumná činnosť v odbore HK a IK 4     

B_1 Autorstvo vedeckých prác spolu (počet) 25 55 

B_1_1 Autorstvo vedeckých výstupov v kategóriách A+, A 3 5 

B_1_2 Autorstvo vedeckých výstupov v kategóriách A- 2 5 

B_1_3 Autorstvo vedeckých výstupov v kategórii B 13 20 

C. Ohlasy (citácie) na publikačné výstupy5     

C_1 Citácie (ohlasy) na výstupy publikačnej činnosti spolu (počet) 25 75 

C_2 Citácie evidované v databázach Web of Science alebo Scopus 
(počet) 

10 20 

C_3 Zahraničné citácie (počet) 15 30 

D. Vedecká škola a medzinárodná akceptácia     

D_1 Výchova doktorandov6  ― 2 

D_2 Medzinárodná akceptácia od zahraničných odborníkov (písomné 
referencie)7 

― 3 

E. Grantové a iné výskumné úlohy     

E_1 Ukončené grantové a iné výskumné úlohy (počet) 3 5 

E_1_1 Vedúci riešiteľského tímu, resp. zodpovedný riešiteľ (počet)8  1 2 

E_1_2 Spoluriešiteľ 2 3 
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1 Pedagogická činnosť na VŠ v študijnom odbore 8. ekonómia a manažment sa preukazuje potvrdením o 

zamestnaní, funkčnom zaradení a pedagogickej činnosti, podpísaným dekanom fakulty, na ktorej sa 

pedagogická činnosť uskutočnila, resp. uskutočňuje. Prehľad pedagogickej činnosti, podpísaný vedúcim 

vedecko-pedagogického pracoviska, sa preukazuje: vedením prednášok z vybraných kapitol, seminárov 

a cvičení, hodnotením študentov, vedením a oponovaním záverečných prác, tvorbou študijných 

materiálov, konzultácií pre študentov, zabezpečením exkurzií a odborných praxí študentov a pod. 

podpísaný vedúcim zamestnancom. 

2 V zmysle Vyhlášky MŠVVŠ SR č. 397/2020 Z. z. ide o typ výstupu publikačnej činnosti "učebnica pre 

vysoké školy" kategória "P1 a v zmysle Vyhlášky MŠVVŠ SR č. 156/2012 Z. z. ide o kategórie ACB, 

ACA. Za autora resp. spoluautora učebnice pre vysoké školy je považovaný pre účely plnenia kritérií 

autor časti publikácie v rozsahu minimálne 3 autorských hárkov (AH). 

3 V zmysle Vyhlášky MŠVVŠ SR č. 397/2020 Z. z. ide o typ výstupu publikačnej činnosti "skriptum" 

alebo "učebný text" kategória "P1 a v zmysle Vyhlášky MŠVVŠ SR č. 156/2012 Z. z. ide o kategóriu 

BCI. Za autora resp. spoluautora skrípt alebo učebného textu je považovaný pre účely plnenia kritérií 

autor časti publikácie v rozsahu minimálne 3 autorských hárkov (AH). Výstupy publikačnej činnosti - 

skriptum alebo učebný text je možné nahradiť učebniciou pre vysoké školy. 

4 Kategorizácia výstupov publikačnej činnosti pre účely definovania minimálnych kritérií HIK: 

A+ ∙ výstupy v časopisoch Web of Science alebo 

Scopus zaradené v kvartoloch Q1, Q2 alebo v 

inom kvartile ak majú viac ako 10 citácií (bez 

autocitácií a citácií z vlastného pracoviska) s 

autorským podielom min. 20% 

∙ vedecké monografie vydané vo svetovom 

jazyku v zahraničných renomovaných 

vydavateľstvách podľa CREPČ (napr. 

Elsevier, Springer, Palgrave, Wiley a pod.) s 

minimálnym podielom autora v rozsahu 3 AH 

špičková medzinárodná úroveň – z hľadiska 

originality, rigoróznosti a dosahu vplyvu výstupu 

tvorivej činnosti – výstup prináša novú agendu v rámci 

príslušnej tvorivej činnosti alebo má zásadný prínos pre 

rozvoj príslušnej tvorivej činnosti v globálnom 

kontexte; 

A  ∙ výstupy v časopisoch Web of Science alebo 

Scopus Q3 s autorským podielom min. 20%, ak 

nie sú zaradené v kategórii A+  

∙ výstupy v časopisoch Web of Science, Scopus 

Q4, ak majú viac ako 5 citácií (bez autocitácií 

a citácií z vlastného pracoviska) s autorským 

podielom min. 20%, ak nie sú zaradené v 

kategórii A+  

∙ vedecké monografie vydané vo svetovom 

jazyku v zahraničných vydavateľstvách s 

minimálnym podielom autora v rozsahu 3 AH, 

ak nie sú zaradené v kategórii A+ 

významná medzinárodná úroveň – z hľadiska 

originality, rigoróznosti a dosahu vplyvu výstupu 

tvorivej činnosti – výstup významne prispieva k rozvoju 

príslušnej tvorivej činnosti v širšom medzinárodnom 

kontexte 

A- ∙  výstupy v časopisoch Web of Science alebo 

Scopus ak nie sú zaradené v kategórií A+ alebo 

A 
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medzinárodne uznávaná úroveň – z hľadiska 

originality, rigoróznosti a dosahu vplyvu výstupu 

tvorivej činnosti – výstup predstavuje určitý prínos k 

rozvoju príslušnej tvorivej činnosti v medzinárodnom 

kontexte 

∙ článok v niektorom zborníku svetového 

kongresu/konferencie vydanom v 

renomovanom zahraničnom vydavateľstve a 

evidovanom vo Web of Science alebo Scopus 

∙ kapitola vo vedeckej monografii vydanej v 

svetovom jazyku v zahraničných 

vydavateľstvách s minimálnym podielom 

autora v rozsahu 1 AH  

B ∙ ostatné výstupy v recenzovaných vedeckých 

časopisoch 

∙ vedecká monografia v domácom 

renomovanom vydavateľstve v rozsahu 

minimálne 3 autorských hárkov 

∙ kapitola vo vedeckej monografii v domácom 

renomovanom vydavateľstve s minimálnym 

podielom autora v rozsahu 1 AH 

národne uznávaná úroveň – z hľadiska originality, 

rigoróznosti a dosahu vplyvu výstupu tvorivej činnosti 

– výstup predstavuje určitý prínos k rozvoju príslušnej 

tvorivej činnosti v národnom kontexte 

Poznámka: Pri určovaní kvartilov sa výstup zaradí do najlepšieho možného kvartilu podľa WoS alebo 

Scopus. V prípade, že údaje o kvartile nie sú dostupné, využije sa posledné platné zaradenie (spravidla z 

roku predchádzajúceho roku vydania publikácie). 
5 Ohlasom je citácia, recenzia alebo umelecká kritika na publikované dielo. Ohlasy na publikované 

vedecké práce sa započítajú bez autocitácií, pričom za autocitáciu sa považuje zhoda ľubovoľného autora 

alebo viacerých autorov v citovanom i citujúcom dokumente. 
6 Vyškolenie dvoch úspešne ukončených doktorandov. 

7 Medzinárodná akceptácia sa preukáže písomnými referenciami od popredných zahraničných odborníkov 

z aspoň troch rozličných štátov mimo Slovenskej republiky, pričom v referenciách bude potvrdené, že 

uchádzač spĺňa požiadavky na pôsobenie vo funkcii profesora v medzinárodnom kontexte. 

8 Pri habilitačných konaniach sa uznáva i zástupca vedúceho riešiteľského kolektívu, respektíve zástupca 

zodpovedného riešiteľa, v prípade profesorských menovacích konaní je to vedúci riešiteľského kolektívu, 

resp. zodpovedný riešiteľ. 

 

 

 

 
   


